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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Malá Skála, 7. dubna 2025   

Vodácká sezóna startuje ve velkém stylu: Odemykání Jizery 

s hudbou, závody a zábavou pro celou rodinu! 

Žlutá plovárna na Malé Skále ožije 12. dubna 2025 tradiční a oblíbenou událostí ODEMYKÁNÍ JIZERY,  

která slavnostně zahájí novou vodáckou sezónu. Tato akce plná vodáckých aktivit a skvělé zábavy je určena 

všem milovníkům aktivního odpočinku v přírodě – od zkušených vodáků až po rodiny s dětmi.   

Symbolický rituál odemykání řeky, při kterém otužilci předají klíč vodácké komunitě, je každoročně vrcholem 

této události. Letos však program nabídne ještě více zážitků, které si může užít úplně každý.   

Na co se můžete těšit?   

Hlavním bodem dne bude tradiční závod TAMZPÁTKY. Účastníci nejprve sjedou řeku Jizeru po proudu 

(Tam), poté se vydají zpět na koloběžkách po cyklostezce Greenway Jizera (Zpátky). Současně proběhne 

SINGL MARATON, ANEB KAŽDEJ ZA SVÝ pro zkušenější vodáky. 

„Mimo závod zveme návštěvníky na bohatý doprovodný program. Přímo v areálu Žluté plovárny bude živá 

hudba a já jsem moc rád, že letos to bude dvojice originálních osobností české bluesové scény PTASZEK & 

BUŽMA. Připravujeme pohádková představení, edukativní přednášku o bezpečnosti na vodě nebo ukázky 

vodáckých dovedností. Věřím, že akce nadchne děti i dospělé“, píše Martin Bauer ze společnosti SUNDISK, 

která tuto událost pořádá.   

„Během celého dne bude v areálu možnost vyzkoušet různé vodácké aktivity. Letošním překvapením bude 

odhalení obrazu Patrika Rutkovského (Balady Českého ráje aneb Český ráj v obrazech a zvucích). 

Odemykání Jizery je příležitostí, kterou si nesmíte nechat ujít“, zve za SUNDISK Aleš Zemín.    

Více na https://www.sundiskfamily.cz/cs/blog/odemykani-jizery-2025.html 

SUNDISK je česká eventová agentura s více než 20 lety zkušeností. Pod značkou SUNDISK family provozuje síť vodáckých půjčoven, 

sportovně rekreačních areálů a ubytování v Českém ráji. S dlouholetými zkušenostmi a láskou k přírodě i hudbě přináší zážitky a 

podporuje aktivní trávení volného času přírodě.   
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